REC LEX"
RECICFLEX 1IZUSHI 7 Ly bhedER

=

mlEr T B
nxer K B TR
Rotary Tool Holder For [Complete Machining

http://www.ztec-izushi.co.jp

. I
. on Turning And Milling Centers

T173-0004 FHRERIBEXRE 1-53-17
HRIBE 2 —/\1Y 203

TEL 03-5943-3338 FAX 03-3964-8650
ORISR E R

T252-0335 R/IISBRREHREKXTE 1358-2
TEL 042-778-3561 FAX 042-778-3562

HREZERN
T950-0916 HIBHPRENKIL 5-2-18
==EIL1F-B
TEL 025-249-4550 FAX025-255-1036
JLBEREZRPR

T374-0032 BEEREBMHEEREE 14 Hitbd 4
TEL 0276-72-6911 FAX 0276-72-6933

BEEXIE

T462-0867 BLHEMILXIBFE] 2-8
TEL 052-991-9171 FAX 052-914-0030

REBSZEPN
T606-8345 RBHLERKS)IBHB=RLIL
TEL 075-761-1234 FAX 075-761-1340

KERZE

T578-0965 HARRMAMET 2-3-12
TEL 06-6747-6181 FAX 06-6744-1150

PEEXEM
T519-1415 =ERPEHHY 597
TEL 0595-45-5123 FAX 0595-45-4301

IR E SRR
T670-0953 EIEH=58] 1-47
JULRY R=5A103 S
TEL 079-224-2278 FAX 079-288-0541

SUN=E 3]

T761-0113 F/IERSNMHESHEE 2285-17
TEL 087-818-1606 FAX 087-841-3160

/EPPINGER e /EPPINGER

T812-0013 EANEZXELRITE1E2S
SMARTER TOOLING SOLUTIONS BERI—2TL 126 F SMARTER TOOLING SOLUTIONS

TEL 092-451-5601 FAX 092-451-5600

LHABEFSBRLEETDHEENHD I,
201603.361



JEPPINGERY S EESAEINS




._‘ =31 .. [} » :
Rk LIRS

! L A -
ﬂ N

1. 8Ly MierRTEIEETREY-)>Y “PRECI-FLEX”

TR
By Ml TEYIAIMT (3-)00BE) HRTHEIC !
[ * BEREDING ERRR K
o¥, N = =
o S | WEETEYHINLES !

E/70901, W EED— S |
E R CAltER L ! e

”"“
- 5
&Y
-y
F AL
S
- - oy ""
5. o
i \ e
- \
"/9 -
.. e, S
2 ' ‘-‘A‘_a
& & = “\ -
= .\‘ L - -
* : . A ol
W J b . . I
‘-\‘ . imi o .
oy b - o=
\ Lt ~ X
y 2 W0 THEREUP ! ' |
1 S u
| ‘ﬁ 4
e
*
\
\‘\
ﬁ )

S )OS R P HEEIE AL TOET o )

AEDAVIND M2, IMTEEDNLENTFT !
BDRUEENS ! 0.01mmElRREE)

W75 78— fLfdE !

ZRRBTHTI—BSAFT9T ' #ATIT E )y i alfE !

2. /NI EhiERE (VIR ) AIZF27Y-YUY “DECO-FLEX”

FaATLYIR

BERDNDVAYFTRIBICIEME, SHUNIERICREE(C !

WA TIE Uty MIaTEE | B
B ! BFREREME ! !




 PRECI®FLEX" /EPPINGER

PRECISFLEX® tHFRME—DY—1) VT X T L
MADRILZT—Taly Fd, FDih
BHDOT7 T TR —#={ERATEE

PRECI©®FLEX"’
The First and Only Tool ing

System using a Single Base

Holder for Collet and Multiple

other Tool ing Adapters



PRECI©FLEX" EPPINGER

BT EER

Technical Information

ITvEYH—DRIVE—IFHHL < EZRZITNTLBDIN 69 880 TER)V A —DIRMEEY I
THROBEE CEE L TWVET,

Ty EYAH—DORIVE—IFELUODINEBOZRG T CRAAEZH#IFL TWET,

Ty EYA-—RRORFERE

OREE IR LR E R

DEBE L THRANILIE

OBERIBL —5 > kAR

DEHMTUREHA

OBEEHA NI —ILERT U Y B Y ES - Btk - (SHEHUP
@mm

PRECI-FLEX R mDHF&

PRECI-FLEX ®General Product Advantages

=feE
“EWEREAVZ—T 1A AImaDBELRIMEEEERLE T,
aVINT b

ELERIERICTVNY FEBEIES VY TRITUPERY . INTHRE EEERDHEIC
D) &E T,

=1k

BECENTERE. BERIVE—IC LT [T 2T 2—%WMIEZBHEITKY.
FERIVA—ZRES L. BENICY—) 7 IX MOBIRZRREICLE T,

RER

/ ERE3UT

@

7 RS0 u LR

=1

S ERES u AR

30 mm
(1.18”)

BIRBES U LR



/' EPPINGER

PRECI-FLEX * Hfiffp4s&

THETS—DEYFITAE

cTLYFO)TR—=RAKRIVZA—DBAEKDR I ENLET,

s T RTRZ—Q)EN—RRIVE—DT—/\—ETZ v FRUMNITEE
HOTTFEL,

Ty LYFO)TEHEBELTCTL Y F()TARDX IV EFEDHE T,

AR
* T RETZ—FAEY RIVOREICER S NZITNEE ST
« T ETR=PR=ZR)IVE— DB EE TR

—KICBE2REND I ET,

V—IVRIVE—ZBRIN T T L5G<
TERTEELY



PRECI©FLEX"

T MBI EERRIL Y —EE R

P4 Shank

DMG VDI 25
VDI 30
VDI 40
VDI 50

VDI 40
VDI 50

DIN 5480
DIN 5480
DIN 5480
DIN 5480

DIN 5482
DIN 5482

MAZAK  QUICK TURN NEXUS 200
QUICK TURN NEXUS 300

QUICK TURN SMART 100/200
QUICK TURN SMART 300/350
HYPER QUADREX 100/150
HYPER QUADREX 200

MIYANO

MORI-SEIKI

NAKAMURA

D45
D38

D60
VDI 30
D40
D40 CC
SL

044
(ORR
065
65 SUPERMILL

10
11
12
12

13
13
14
15
16
17

18
19

20
21
22
23
24

25
26
27
28

EPPINGER



PRECI©FLEX" EPPINGER

TR AIEERRIL Y —E&E R

PEA Shank N—
OKUMA LB 200/GENOS L200/VDI 30 29
LB 300/GENOS L300/VDI 40 30
LB 400 VDI 40 31
LT 2000 V16 ®55.4 32
LB 2000/3000 D60 33
LVT 300 VDI 40 34
LB 4000 D60 34

TAKISAWA VDI 40 35



PRECI-FLEX © INDEX

PRECI-FLEX ®

24T

Type 00

Type 01

Type 02

Type 15

Type 03

Type 04

Index

Gruppe
Group
Ej}

G

1lie

=2

&

4

E_H:::%:} P 40
Eﬂ}

P41
T P42
fﬁﬁ\m 43
] 44
=y 45

~—@£$ P 46
L 48
Eﬂa.

EPPINGER

2y

T—IN—B DY A XK

BEILY FFrv s

Ny FAYT3aby b Fr vy

BHAHFAILY b Fr vy

4 KOy

aro4%4 kavy



EPPINGER

PRECI-FLEX ® INDEX

PRECI-FLEX® Index

247 Gruppe @ &R
Group
Type 05
/f'_‘%
= P 49 5 S e
: /;U 50 ERXIHXT A FaOy Y
Type 06
it i
e P 51 \ \
! D 52 ERxRXO> I 4 FOv s
R )
Type 13
==
E P 53 N ROFv vy
)
Type 14
Fep F_E[E P 54
ml I = 55 X
1 I =TT 56 a7 74y b (EEED)
= ey 57
Type 07
E@ﬂ P58  HvE—T—/i—
\
Type 08
1iels) P 59
T@T @E 60
o S 1~ N
. j 61 R=D) 2 TRILA—




EPPINGER

PRECI-FLEX © INDEX

PRECI-FLEX® Index

247 Gruppe @ %5
Group

Type 09

mI:} P 62 7507

Type 10
D P62 T AMIN—
Type 12
1
AR QL
R I T P63 ARL—rioys
e
L.
iRz
Type 17

P63 DECO FLEXA

"
it



PRECI©FLEX"

DMG MORI
Twin 32/42

AL—FkAy K

76 57

225

@113
—~t—
e

7oAy KL/R

1035 &7 58

+ ______ @[B;:ﬂ @ ;l

HmES
Part No.

2.700.065
2.700.075

MBS
Part No.
2.700.070

2.700.080

MBS
Part No.
9.245.229

9.247.229

dbv b
Collet
ER 20
ER 20

G=2 [~
Coolant
ext.

int./ext.

EPPINGER

Jid
1

1:1

1:1

EE MV EEAE
max nm Rotation
6000 25 (YO
6000 25 (YO

aby bk =3k N=Yar ik E&HK LY BEAERE

Collet
ER 20
ER 20

Coolant
ext.

int./ext.

L/R
L/R

i max nm Rotation
1:1 6000 25 (W)
1:1 6000 25 (W)

dbwy b =37k N=Y3> bt E&EH MV BERAR

Collet
ER 20
ER 20

Coolant

ext.

int./ext.

L/R
L/R

i max nm Rotation
1:1 6000 25 (MO
1:1 6000 25 ¥y



PRECISFLEX"
DMG CTX 210/310/320

TWIN 42

AhL—kAy K

79

/65

67

@30

qmmmﬂ”

L2 67 64
By BEE L
- "[ 2y 1y
] ) 481 __.%_, -
; 8
= e
W L1 + o116
7oA~y FL/R
L2 67 64
T _ kg _%@é -
— )
T ==
k|; L1 __J%Lgms
DI TUTOAY R
) L2 67 64
= Py
L + — | # sSoS s é
| \mmmmlli gl By N
%ﬁ: — Uun“”mum i 8 g
11 .|
b L1 X o1-16

mES
Part No.
3.200.625

3.200.690

HmES
Part No.
3.200.634
3.200.635
3.200.636
3.200.637
3.200.735
3.200.737
3.200.701
3.200.700

HnES
Part No.
3.200.710
3.200.705
3.200.711
3.200.706

HmES
Part No.
9.501.264
9.500.264
3.200.671
9.501.265
9.500.265
3.200.673
9.503.264
9.502.264
9.503.265
9.502.265

JLby bk 7—=3>7h
Collet
ER 25
ER 25

Coolant
ext.

int./ext.

aLy b 9=k 47,
Collet Coolant

ER 25 ext.

ER 25 ext.

ER 25 ext.

ER 25 ext.

ER 25 int./ext.
ER 25 int./ext.
ER 25 int./ext.
ER 25 int./ext.

HERE R R ®

AL b 4=V k4T

Collet Coolant
ER 25 L/R
ER 25
ER 25 int./ext. L/R

ext.

ext.

ER 25 int./ext. L/R 100

Ay [ 7= 45,

Collet Coolant
ER25 ext. R
ER25 ext. L
ER 25 ext. L/R
ER 25 ext. R
ER25 ext. L
ER 25 ext. L/R

ER 25 int./ext. R
ER 25 int./ext. L
ER 25 int./ext. R
ER 25 int./ext. L

L/R 100

EPPINGER

o EERE

i max
6000
6000

1:1
1:1

LT L2
mm mm

85 118
85 118
100 133
100 133
85 118
85 118
100 133
100 133

L1 L2
mm mm

85 118
133
85 118
133

L L2
mm mm

85 118
85 118
85 118
100 133
100 133
100 133
85 118
85 118
100 133
100 133

[El#5 71
Rotation
Yy

1%

nm
40
40

Lt EERER L2 EERATE
i max nm Rotation
1:1 6000 40
1:16000 40
1:16000 40
1:16000 40
1:1 6000 40
1:16000 40
1:16000 40
1:16000 40

93535353

tb E#sEk N Lo BERA
i max nm Rotation
1:16000 40 (W)
1:1 6000 40 ("W
1:16000 40 (W)
1:16000 40 (W)

e ElEER NV BlEARE
i max nm Rotation
1:16000 40 (¥(¥
1:16000 40 (YN
1:16000 40 (¥
1:16000 40 (YN
1:16000 40 (¥(¥
1:16000 40 (VY
1:16000 40 (Y(y
1:16000 40 (YN
1:16000 40 ¥y
1:16000 40 (YN



PRECI©FLEX"

DMG CTV200/250 CTX420/510/520

GMX250/300/400/500 TWING65/102

AL—FkAy K

95 ) 74,8

‘ \
|
e . T

T~y K

L2 74,8

T -

k7‘ 22-20
ToTAy R
‘ L2 748 76
e W = [ )1 T,
a0 B
ﬂlﬂﬂﬂlﬂﬂﬂ%ﬁ g e i
| + g
7 o
L1 22-20
IR TUOAYE
) L2 74,8 76
‘ﬁﬂi |
| < & ]
i L 8
| . 7§ & A
BN |_—[ mA

HRES
Part No.
4.200.870

4.200.875

mES
Part No.
4.200.900
4.200.901
4.200.902
4.200.903
4.201.000
4.201.002
4.201.004
4.201.006
4.201.175
4.201.176

NmES
Part No.
4.200.965
4.200.967
4.200.975

4.200.977

MBS
Part No.
9.707.267
9.706.267
9.707.268
9.706.268
9.709.267
9.708.267
9.709.268
9.708.268

EPPINGER

by h 7= F g Bl by EEAE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER32 ext. 1:1 5000 70 MOy
ER 32 intfext. 1:1 5000 70 (YN
aby b 7=3Y b4, 11 L2 K EES VY EERSE
Collet Coolant mm mm i max nm Rotation
ER32 ext. R 100 138 1:15000 70 ("W
ER32 ext. L 100 138 1:15000 70 ("W
ER32 ext. R 120 158 1:15000 70 ("W
ER32 ext. L 120 158 1:15000 70 (W)
ER 32 int/ext. R 100 138 1:15000 70 ("W
ER 32 int/ext. L 100 138 1:15000 70 ("W )
ER 32 int/ext. R 120 158 1:15000 70 ("W
ER 32 int/ext. L 120 158 1:15000 70 ("W
ER32 ext. L 100 138 2:12500 70 (W)
ER 32 int/ext. L 100 138 2:12500 70 (W)
by b 7=35Yk4c, 11 L2 L EEEK Vo EEESR
Collet Coolant mm mm i max nm Rotation
ER32 ext. L/R 100 138 1:14000 70 ("W
ER32 ext. L/R 120 158 1:14000 70 (W)
ER 32 int/ext. L/R 100 138 1:14000 70 ("W
ER 32 int./ext. L/R 120 158 1:14000 70 (W)
aby b 7=3Y b4, 11 L2 K EES VO EERSE
Collet Coolant mm mm | max nm Rotation
ER32 ext. R 100 138 1:15000 70 (Y
ER32 ext. L 100 138 1:15000 70 ( ¥y
ER32 ext. R 120 158 1:15000 70 (¥
ER32 ext. L 120 158 1:15000 70 ( ¥y
ER 32 int/ext. R 100 138 1:15000 70 (¥
ER 32 int/ext. L 100 138 1:15000 70 ( ¥y
ER 32 int/ext. R 120 158 1:15000 70 (V¥
ER 32 int/ext. L 120 158 1:15000 70 (V¥

10



PRECISFLEX"
DMG CTX620

AhL—kAy K

112 92,5

98

23-26

‘ ‘HII HHII}\IIHHI

<t

ToTIAy F

155 92,5

>

&
2

p— —
0
A Laff
-
g S
\\;/)
‘ -3
T ﬁ_
L) L
110 23-26
IR TUTIAYFR
. 156 92,5 88
|
|
P
..... e e M ez I
- | V| HunHm i T8 el
L L
110 @3-26

11

EPPINGER

Artikel-Nr. Spannz. Kihlung i n M Drehr.
Part No. Collet Coolant max nm Rotation
5.200.090 ER40 ext. 1:1 4000 100 (YO
5200.111 ER40 int/ext. 1:1 4000 100 (¥(O¥
Artikel-Nr. Spannz. Kiihlung Version i n M Drehr.
Part No. Collet Coolant max nm Rotation
5.200.100 ER 40  ext. R 1:14000 100 (W)
5.200.113 ER 40 int/ext. R  1:14000 100 (W)

Artikel-Nr. Spannz.Kiihlung Version i n M Drehr.
Part No. Collet Coolant max nm Rotation

9.841.272 ER 40 1:1 4000 100 ¥y

ext. R



PRECI©FLEX"

DMG-MORI

CTX500E/CTX600E/GT700

AhL—kAy K

95

22-20
5l
%l R
|

|

E

63

76
|
!
| ke @ s
{ i g
! _L )(Hmmmmtg_g V S 5
ﬁ B il
< 100 M
ARL—FAyYF
112 i 93 9%
| |
gi::sL HLE i \HHIHHHIHI " \SS® )

ToTNAy R

155

93

’H_—l_\‘

110

50

| T ‘I}”"!HIHHHHH”HH'i g
—

133,5

HRES
Part No.
4.201.013

4.201.015

EES
Part No.
4.201.017

4.201.019

MBS
Part No.
9.707.280

9.709.280

MBS
Part No.
8.820.300

8.822.300

GBS
Part No.
9.841.173

9.845.173

abv k
Collet
ER 32
ER 32

J=>>k
Coolant

ext.

int./ext.

EPPINGER

54 Eléngk MLy EERAR
i max nm Rotation

1:1 5000 70 MOy
1:1 5000 70 (YN

dbwy bk =32 N=Y3ar b B VY BERAR

Collet
ER 32
ER 32

abw b
Collet
ER 32

ER 32

dbv b
Collet
ER 40
ER 40

dLbw b
Collet
ER 40
ER 40

Coolant
ext.

int./ext.

i max nm Rotation
R 1:15000 70 (W)
R 1:15000 70 (W)

I—=Z2 b N=Var b EER VY EBEAR

Coolant
ext.

int./ext.

G=Z ¢
Coolant
ext.

int./ext.

i1 max nm Rotation
R 1:15000 70 (YO

R 1:15000 70 YOy

b EEE Ly EERE
i max nm Rotation

1:1 4000 100 YOy

1:1 4000 100 (Y3

I—ZVh N=Tar it EEHK bV BEEE

Coolant
ext.

int./ext.

i max nm Rotation
R 1:14000 100 (W)
R 1:14000 100 (W)

12



PRECI©FLEX"

Mazak Quick Turn Nexus 200/250%

Mazak Nexus SQT

15/18  M-MS

SQT  200/250 M-MS

DIMBRXML—IAY

104

Jg_

22-20
rh

7#
900° 7oAy K
76
168 i 778 i15 a0l
"
— ey
= 17 &3
@ 8 R
o ™
—
H H I i H 4"
|<7l 130 E; 22-20

HRES
Part No.
7.072.416
7.072.428

HmES
Part No.
7.072.415
7.072.426
7.072.425
7.072.427

Mazak Quick Turn Nexus 300/350x%

IR FL—FRAYFK

© —
2 i}#ﬂ
Q L

900° 7Tl Ay R

205

160 85

122

78
2

by
A

Q\
\
Ny
T
iy
70

775

A

A

~.
i

MBS
Part No.
7.072.495

7.072.515

MBS
Part No.
7.072.500

7.072.520

dbv k
Collet
ER 32
ER 32

by k
Collet
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32

dlbv b
Collet
ER 40
ER 40

abv b
Collet
ER 40
ER 40

EPPINGER

=S b N=Var b @K MLy BERAR
Coolant i max nm Rotation
1:1 6000 70 (W)

1:1 6000 70 (W)

ext. R
int./ext. R

I—=ZVh N=Tav it EEE ML EEAE

Coolant i max nm Rotation

ext. R 1:1 6000 70 (W)
ext. L 1:16000 70 (W)
int/ext. R 1:1 6000 70 (W)
int/ext. L  1:1 6000 70 (W)

I—=ZVh N=Tav it EER bV BEEE

Coolant i max nm Rotation
ext. R 1:14000 100 (W)
int/ext. R 1:14000 100 W)

J—> bk N=Yar tt @EE MLy BEsAR
Coolant i max nm Rotation
1:1 4000 100 (W)

1:1 4000 100 (W)

ext. R
int./ext. R



PRECISFLEX" EPPINGER
Mazak Quick Turn Smart 100/200/250Mx

AhL—kAy K

55.5 ] 128

0 % = FOES  alLyk s-SVh ko EEE MLy EEAE
- Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
R g o 7.075430 ER32  ext.  1:1 6000 70 (¥

g s

$2-20
A
|
|
|
1

7.075.460 ER 32 int/ext. 1:1 6000 70 (Y'Y

ToTNAy R

17 90 68

‘ @ BORKS  aLyk =5V A—Yav b BEE LY BESE
E—‘I a;;} i Part No.  Collet Coolant i max nm Rotation
‘ 7.075.465 ER 32  ext. R 1:16000 70 (W)
7.075.470 ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)

i
[
i
i
[
i
|
i
i
1
@e8
110

60 $2-20

%Eﬁ:%‘% JLbwy ks =7 F i d Eésgx  bLo  EERARE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

7.075.785 ER 20 ext. 1:1 6000 13 (W)

L
@68

14



PRECISFLEX" EPPINGER
Mazak Quick Turn Smart 300/350

AL—FkAy K

73.5

N ‘ Eﬂ | y
&

BIDES  aLub s-SYh K EER ML EESE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.075.634 ER 40 ext. 1:1 6000 100 (¥
7.075.635 ER 40 int/ext. 1:1 6000 100 C(¥(¥

|
! H
1 1 1

ToTILAy K

45 98 72

%] @ BOES  JLvb J-IVhNA=Yav i BEM MV BELE
&y oneEs=
: ] q: L Part No.  Collet Coolant i max nm Rotation
! &
— Sk 7.075.640 ER40 ext. R 1:1 6000 100 (W)
N } g © ( i \W 7.075.642 ER 40 int/ext. R 1:1 6000 100 (W)
U . ;/ 7
b : i
—j—] ==
| I
[ 100 - ©3-26
BET7VJILAYF
94
137 98 72
%§ BIEES  aLyp s—SUk W EER LS EEAE
A & Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
B} | 2% 7.075790 ER20  ext. i1 6000 13 (¥
—@ ©)
52 49

15



PRECI©FLEX®
Mazak Hyper Quadrex 100/150%/Multiplex 6100

AhL—kAy K

10& 60

1

@40

$2-20
Il
|
|

43

78

HmES
Part No.
7.075.235

7.075.240

MBS
Part No.
7.075.230
7.075.232

HmES
Part No.
7.075.175

EPPINGER

aLy bk =3+ N=Ya> bk E&EK LY BlEEsR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 32 ext. R 1:16000 70 (W)
ER 32 int/ext. R 1:16000 70 (W)

aby b =32 b N=T3a> bt B ~VY EERSRE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 32  ext. R 1:16000 70 (W)
ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)

aby b 77—k K EEEk MLy EERAH
Collet  Coolant i max nm Rotation
ER 20 ext.  1:1 6000 13 (W)

16



PRECI©FLEX®
Mazak Hyper Quadrex 200%/Multiplex 6200

I MRRARL—RAYFR

104

71.8

76

I

$2-2

ToTILAy K

168

77.8

i
i
,,,,, |
i
i
i

P
by
| 130

s

88

17

EES
Part No.
7.074.620

7.074.685

MBS
Part No.
7.074.682
7.074.684

EPPINGER

dLbwy bk 9—5Yh N=Tar bt EEK bLo BERAE

Collet Coolant i max nm Rotation
ER 32 ext. R 1:1 6000 70 (W)
ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)

aby b =32 b N=T3a> bt B ~VY EERSRE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 32  ext. R 1:16000 70 (W)
ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (W)



PRECI©FLEX" EPPINGER

Miyano
Shank 45% /ABX51/64 BNE64

AL—FkAy K

FEES  aLyh -SYE W EEE ML EERH
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.072.505 ER25 ext. 1:1 6000 25 (¥
7.072.795 ER 25 int/ext. 1:1 6000 25 (¥

ToTILAy K

|FT__Z_| | ° BOES  OLyh v-SYh b EEE MLy EERE
' N Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
© 7.072.510 ER25 ext. 1:1 6000 25 (W)
3 .
F‘E 7.072.800 ER 25 int/ext. 1:1 6000 25 (W)
L
85
W7 odiAy K
¥ e FOLS  aLyk S-SV B EEE LY BEAE
o Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
‘ﬁig% 7073195 ER25  ext. 11l 6000 25 — -
=]
g

18



PRECI©FLEX"

Miyano BNA-34S / 428
Shank @38

AhL—kAy K

51.5

42 37
1 -
g ,
s A T
= I d | PRy
SA.._.TF e L
[l ity ==

=4t
@3

43.5
min. 73
max. 76.5

37 _.| | #0.5-10

19

HmES
Part No.
7.075.242

7.075.245

EES
Part No.
7.075.213

7.075.208

HmES
Part No.
7.075.270

HmES
Part No.
7.075.275

7.075.290

EPPINGER

by bk =3k Wk EEK MUY BEAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER20 ext. 1:1 6000 25 (YO
ER 20 int/ext. 1:1 6000 25 (NC¥

dlby b 7=k N=Y3a> b @EKR bLY BEEAH
Collet Coolant 1 max nm Rotation
ER20 ext. L/R 1:16000 25 (¥
ER 20 int/ext. L/R 1:16000 25 (¥

aLwy ks =32 +b e Elésgk Ly EEARE
Collet Coolant i max nm Rotation

ER 20 ext. 1:1 6000 20 (W)

dlby b =328 N=T3a> bt @R bLY BlEEAH
Collet Coolant i max nm Rotation
ER16 ext. L/R 1:16000 6 (W)
ER 16 int/ext. L/R 1:16000 6 (W)



PRECI©FLEX"

Mori Seiki NL 1500%/2000/2500/3000

AhL—kAy K

o 9
o
f;r NN IR

ToTNAy R

f N 84
—— | :_Ll_

0

:
v
&

®
P

-

T I
[ L¢J
90 2326

W7o~y K

130 91 84

mES
Part No.
7.072.195
7.072.245

MBS
Part No.
7.072.275

7.072.280

HmES
Part No.
7.072.325

bk
Collet
ER 40
ER 40

by k
Collet
ER 40
ER 40

EPPINGER

S—Svh W EEE ML EEAR
Coolant i max nm Rotation

ext. 1:1 8000 100 (¥

int/ext. 1:1 8000 100 (¥

=Yk N=Y3r b BEEHK bLY BEAR
Coolant i max nm Rotation
ext. L/R 1:1 8000 100 (V¥

int./ext. L/R  1:1 8000 100 (Y

Ly b 7=57F b EEE MLVY EEEAE

Collet
ER 40

Coolant i max nm Rotation
ext. 1:1 8000 100 — —

20



PRECI©FLEX"
Mori Seiki ZT1000/1500

AL—EA

57

v K

e

2113

s

21-13

L]

W

== g

i

il

"

21

82,5

53

MBS
Part No.
3.200.765

HmES
Part No.
3.200.766

HRES
Part No.
3.200.792

dbv bk 9=32h

Collet

ER 20

Coolant

ext.

EPPINGER

e
i
1:1

Eésgk MLy EERAE
max nm Rotation
6000 25 (¥

qLy b =3+ N=Y3> Wk EEHK Vo BlEEARE

Collet
ER 20

Coolant

ext.

Ly b 2—=3>h

Collet
ER 20

Coolant

ext.

L

IHg
i
1:1

i max nm Rotation

1:1 6000 25 (¥

Eléxgk MLy EERAR
max nm Rotation
6000 25 - -



PRECI©FLEX"

Mori Seiki NZ 1500%/2000

AhL—kAy K

B0

I Rt [
T =)
T3
7oL~y KL/R

1-16,
A

64.5

69

Bu0

62
92

e
—pe
_v_._E,
!_=L,_
I%J I
%A 85 M 21-16
& n
JE . t__._E_ i @)
| 0l 3ee || )
b 5§
2 | _
LJI 85 .;Ei_je

HmES
Part No.
7.073.480

7.073.482

MBS
Part No.
7.075.150

HEBES
Part No.
7.073.483

7.073.484

MBS
Part No.
7.073.485

EPPINGER

by kb 9—=3>h 54 Eléngk MLy EERARE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER25 ext. 1:1 12000 25 (¥
ER 25 int/ext. 1:1 12000 25 (3
dLby b =52 bF N—=Va> bt EEHK bLVo BERAE
Collet Coolant i max nm Rotation
ER 25 int/ex. L/R 1:112000 25 (YN
albw bk 7=V F N=T3> b EEE bV BEAR
Collet Coolant i max nm Rotation
ER25 ext. L/R 1:112000 25 (W
ER 25 int/ext. L/R  1:112000 25 (¥(¥
Jbwy s 79— F 54 Elésgk by EEAR
Collet Coolant max nm Rotation
ER25 ext.  1:1 12000 25 (¥

22



PRECISFLEX"
Mori Seiki NZ 1500/2000 CC*/NL1500GC

I__|I [ 1
..... e bl
i@
B
1 | |
i
85 1-16
WZ oAy K
124 &9
i
%
,,,,,, L 2
IR S
e b =2
77777 LW'*'*'T'*'*E’ o
| ' |

23

AbL—bAyF
| B

@40

69

62
92

HRES
Part No.
7.075.800

7.075.705

HmES
Part No.
7.076.175

7.076.180

HRES
Part No.
7.076.198

dLby kb 2—=3>7h
Collet
ER 25
ER 25

Coolant
ext.

int./ext.

EPPINGER

i,
i
1:1
1:1

EIERH
max
12000
12000

MLy EEAER
nm Rotation
25 (v
25 OOy

by bk 9= F N=PY3> b EEK MLY BEHR

Collet
ER 25
ER 25

Coolant
ext.

int./ext.

aLwk -5k
Collet
ER 25

Coolant

ext.

L/R
L/R

lHe
i
1:1

i max nm Rotation
1:112000 25 (W)
1:112000 25 W)

[E1ERER

max

MLy EEAE
nm Rotation
12000 25

OOy



PRECI©FLEX" EPPINGER
Mori Seiki SL 150 / Goodway / CMZ* / SL200 / SL250

guosES aLyh -SYh B EEE MLy BEAE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.074.070 ER32  ext.  1:1 6000 100 (V¥
7.074.072 ER 32 int/ext. 1:1 6000 100 (Y3

105

@2-20
i
1] FL{TI

-

|
N
@32
40
e
TNy
@)
S \s=/
52 46 |

Fanl
i

I
34,5 127 25
60 76

ToTILAy K
55 @2-20
H

N
A

gEES  alLvb IV A=Yay b BEES VY EELE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.072.330  ER 32 ext. R 1:16000 70 (W)
7.074.773 ER 32 int/ext. R 1:1 6000 70 (¥ )

70,5

PRV o

=
- Wﬁfm—r Al g d ﬁ N
i =k R
5I§ e §ﬁ: % 2
e ©
93 _| 127 100

24



PRECISFLEX" EPPINGER
Nakamura Schaft / Shank 44 /WT100

AhL—kAy K

49 90,5 SOLS  aLyk -5V b BEK bV EESR

44 - S Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
2%@ IE 3 (" 7.072.565 ER20 ext.  1:1 6000 25 (YO
= 7.072.605 ER 20 int/ext. 1:1 6000 25 (¥(¥

7oL~y FL/R

% %5 FOES  aLyb S-SV A-YaY b B LY BESRE
l_ﬂ Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
5 7.072.570 ER20 ext. L/R  1:16000 25 (W)
i 7.072.650 ER 20 int/ext. L/R 1:16000 25 (W)
[
=
Y e

25



PRECI©FLEX"

EPPINGER

Nakamura Schaft / Shank 55%/WT10/SC/WT150/250 (L1=55)
WTW150/WTS150/Super NTJ (L2=75)

AhL—FkAy K

e B WEES

e Part No.

° #{-ﬂ[ A\e 7.071.585

syl 7.071.700
TogNAy R

i 114 1085 60 ez

[m[n] =

Part No.

7.071.905

\
/ 7.071.907

791

7T I)ILAw KL/R

84
1008 & HmBES
’y—ﬁ fi Part No.
il ! 0 S 7.071.645
— a{ KJ 7.071.701
==t 4 F o
| il
H; 55 H) 21-16
W7 oTil~y K
iad 1] O =
L2 106,5 60 %un%’ﬁ
A fh Part No.
=B 7.072.370
il | 7.073.225
g
k; L1x

abw b
Collet
ER 25
ER 25

abw b
Collet
ER 25
ER 25

AN
Collet
ER 25

ER 25

J—>> 54 Eléngk  bLo  EERAR
Coolant i max nm Rotation

ext. 1:1 6000 25 (YN

int/ext. 1:1 6000 25 YOy

=SV b N=Y3ar tt B MLy BEEAR
Coolant i max nm Rotation
ext. R 1:1 6000 25 (Y3
int/ext. R 1:16000 25 (Y3

J—=52 b N=Y3V Ik B MLy BEAR
Coolant i max nm Rotation
ext. L/R  1:1 6000 25 (¥(¥

int/ext. L/R 1:1 6000 25 (¥

dbwh 7=2YF 11 12 b EEE bV BESE

Collet

ER 25
ER 25

Coolant mm mm | max nm Rotation

ext. 55 94 1:16000 25 - —
ext. 75 114 1:1 6000 25 - —

26



PRECIGFLEX" EPPINGER

Nakamura Schaft / Shank 65% /TW20/WT300/SC300
Super NTX

AhL—kAy K

.5 1185 . Z: ‘ SIDES  aLvk -5V b EEE bV BESE
‘ _?‘_ l ‘ Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
e jﬂ " %w\ g 7.072.107 ER32  ext.  1:1 6000 70 (¥
8 - °® \&% " 7.072.121 ER 32 int/ext. 1:1 6000 70 (MY
e

7oL~y FL/R

116,5

BIDES Oy b S-S5V h A-Yay i EER LY EEAE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.072.106 ER 32 ext. L/R 1:1 6000 70 (Y'Y

7.072.120 ER 32 int/ext. L/R 1:1 6000 70 ¥V

B
o' o

L

s
-
4

—

.
i

||

[ i
< 65 k{; 22-20

W7o~y K

103 1165 7 _ _ _
-~ Y BUOES  OLvb s-5Vh & EEE MLY EESR
,—-‘i—“ﬂé Li Part No. Collet Coolant | max nm Rotation
I ; al 7.072.545 ER 32 ext. 1:1 6000 70 -

E;Q

=
-

Y

BETZVJILAY R

Artikel-Nr. Spannz. Kiihlung i n M Drehr.
Part No. Collet (Cgolant max nm Rotation

7.072.540 ER 20 ext. I:1 3600 8 W)

116,5

3

g

27



PRECI©FLEX" EPPINGER

Nakamura Schaft / Shank 65% /TW20/WT300/SC300
Super NTX

AL—FkAy K

53 92,5 71 gloskS  abvh v=35¥k bk E&EH MLy EELSE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

ol - [h| A 7.074.020 ER32  ext. 1:1 6000 70 (MY
S S m— I~ & '\ 7.074.025 ER32 int/ext. 1:1 6000 70 (MY
7oL~y KL/R

[Hf

H

| 108 28 BIEES  aLyh 55Uk A-Yay i EEK MLy BESE
et T% Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
1 ! g 7.073.950 ER32 ext. L/R 1:16000 70 (V¥
{ = ® 7.073.985 ER 32 int/ext. L/R 1:16000 70 (¥(Y
_5 L
| _®
1
o
65

28



PRECI©FLEX"

Okuma LB200-M* / LB10-M

AhL—kAy K

79 89

268

e e ()
TodAy R
85 1-16
i =
o P
— W & ===
| +._ ® ] g
: R
17,5 89 o4

29

BmES
Part No.
3.200.628

3.200.767

HmES
Part No.
9.500.278

9.502.278

abv b
Collet
ER 25
ER 25

EPPINGER

=22k g EE4  MVY EEAR
Coolant i max nm Rotation

ext. 1:1 6000 40 (O

int/ext. 1:1 6000 40 (¥

alby b =52k N=Ya> b B MLV BEEARE

Collet
ER 25
ER 25

Coolant i max nm Rotation
ext. L 1:16000 40 (MY
int/ext. L 1:1 6000 40 ¥y



PRECI©FLEX"
Okuma LB300-Mx* /LU15M/LB30OMW

AL—FkAy K

283

ToTILAy K

90

—
_____,_
]

128 93

f?f;_

o2y rRK 7oAV R

100*

ﬁH

E -

F g

138 93

@2-20

T

\\\/J
|

70

|21]

i

|40

1155

76

BIOES gLy 4—5Vh
Coolant

Part No. Collet
4.201.082 ER 32
4.200.952 ER 32

ext.

int./ext.

EPPINGER

o EEH VY EEAE

1
1

i max nm Rotation

;15000 50 ¥y
1 5000 50 Oy

BIDES  aLvk -5V A-Yay ik EERE LY BESE

Part No. Collet
4.201.085 ER 32

4.201.087 ER 32

Coolant

ext.

int./ext.

HosES gLy b S-SV h

Part No. Collet
9.706.283 ER 32
9.708.283 ER 32

Coolant
ext.

int./ext.

L
IL

i

=

L
IL

i max nm Rotation
1:1 4000 70 (W)

1:1 4000 70 (W)

Eézgk MLy EERAR
max nm Rotation
1:1 4000 70 (YO
1:14000 70 (YN

9.706.283 £9.708.283 (& Okuma LB300-MWIZ REE TY,

30



PRECISFLEX"
Okuma LB 400-Mx /LU25M

AhL—FkAy K

[]

®
w

90

240

101

o))

| S

22-20

72y b 7oAy R

100

o
il_j

-20

22
i

“%
21 |
p

J— I |-~ T W
| - & =5
| Rl
l 2 ¢ g
|
i Hﬁ‘H
138 101 76
7oAy FL/R
90 21-13
h ch
\I‘ i T g
o] g e
3 W 2l B
| = =
I I A
L 132,5 101 85

31

BmES
Part No.
4.201.093

4.200.960

HmES
Part No.
4.201.096

4.201.098

MBS
Part No.
9.706.292

9.708.292

MBS
Part No.

abv b
Collet
ER 32
ER 32

abw b
Collet
ER 32
ER 32

EPPINGER

IJ==>k 54 Eléngk MLy EERAR
Coolant i max nm Rotation
ext. 1:1 5000 50 (WO
int/ext. 1:1 5000 50 (Y3

=52 b N=Y3V Ik EEEK LY EEEAR
Coolant i max nm Rotation

ext. L 1:15000 70 (¥
int/ext. L 1:1 5000 70 (W)

dbwy b =27k N\=Yar b @& by BEARE

Collet
ER 32
ER 32

Coolant i max nm Rotation
ext. L 1:15000 70 ¥y
int/ext. L 1:15000 70 YOy

abw b =2 N=J3a> tb O bV BEAR
Collet Coolant i max nm Rotation

4.201.285 ER 20

ext. L /R 1:2.510000 40 (¥



PRECISFLEX’ EPPINGER
Okuma LT 2000 V16

AhL—kAyF

-—49 100

| LB . N BIDES  qLyh 45Uk K EEE LS EESE

’E[: ] Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
gjiﬂ[ [ B 7.075.090 ER25 ext. 1:1 6000 40 YOy
N 7.075.068 ER 25 int/ext. 1:1 6000 40 (Y(¥

SIOES  OLyk s-SYhNA=Vay i BESK ML BEER
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation
7.075.055 ER25 ext. L/R 1:1 6000 40 (W)
7.075.060 ER 25 int/ext. L/R  1:1 6000 40 (W)

B55.4

guosES Ly bk -5 b K BEM MLy BEEAE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

7.075.110 ER25 ext. 1:1 5000 40 (W)

A
T
© ]
B55.4

q

& gUORS JLvb s-S¥h kb EE& bV EEAE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

== 7.075.880 ER 20 int./ext. 1:1 6000 13 (W)

gﬁfﬂ 2 '\;L:’ , h_m A g Fﬂ; @ i g
) .//, I~ G J_I_““ Q\“) ; g
5 \W i_%.:‘ o=k : 77: ]
K ‘oo q£-1;:‘p
. T 52 1

32



33

PRECI©FLEX"

EPPINGER

Okuma LB2000* /LB2500 /LB3000EX

AL—kAY R
65 62

ta

et T

22-20

BUDES  OLyb s-5Vh & EEE MVY EESR
Part No. Collet Coolant { max nm Rotation
7.073.000 ER 32 ext. 1:1 6000 70 (YO
7.073.170  ER 32 int/ext. 1:1 6000 70 (YC¥

UORS  JLyb /—3VbNA=Yar it EES bV EESE
Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

7.073.085 ER 32  ext. L/R  1:1 6000 70 (¥
7.073.180 ER 32 int/ext. L/R 1:1 6000 70 (¥(¥

BIOES  OLyh 4-3Yh fk BEE MV BESE

Part No. Collet Coolant i max nm Rotation

7.073.710  ER 32 ext. 1:1 6000 70

BUDES  OLyb s-5Vh & EEE MV EESR

Part No. Collet Coolant | max nm Rotation

7.073.500 ER 20 ext. 1:1 6000 13 (W)



PRECISFLEX"
Okuma LVT 300M

AL—FkAy K

95 93 283

—1
L=
|

240
P,

ToTILAy K

128 93 76

Okuma LB4000

AL—FkAy kK

70 76
s
3
o1 H
31}%
(S H
=
=

7oAy KL/R

——
H

mES
Part No.
4.201.082

4.200.952

MBS
Part No.
4.201.089

4.201.091

BmES
Part No.
7.073.380

7.073.385

mES
Part No.
7.073.390

7.073.395

abw b
Collet
ER 32

ER 32

dLbwv b
Collet
ER 32
ER 32

abwv b
Collet
ER 40
ER 40

bk
Collet
ER 40
ER 40

EPPINGER

J=>>k i [ElEREL
Coolant i  max
ext. 1:1 5000
ext. 1:1 5000

MLy [ElERAR
nm Rotation
50 vy
50 YOy

=Yk N=Y3 b EER bLY BlEEAH
Coolant i max nm Rotation

ext. R 1:15000 70 (W)
int/ext. R 1:15000 70 (W)

7=k e EERE
Coolant i  max
ext. 1:1 6000
int./ext. 1:1 6000

Lo EERAE
nm Rotation
100 YO
100 Yy

J—5> b N=Y37 b B LY BEEAR
Coolant i max nm Rotation
ext. L/R 1:1 6000 100 (YN
int/ext. L/R 1:1 6000 100 (¥(¥

34



PRECI©FLEX"

Takisawa VDI40
TMM250,/200

AL—FkAy K

‘ B 283
E#}E%—__nuwmkg v§§
} v Ll 1 \QS g

=

T2y rRK 7oAV R

138 72 76

kﬁ 22-20

1155

40

v |
ki; 100 kl) 22-20

35

MBS
Part No.
4.200.938
4.200.985

NmES
Part No.
4.200.987
4.200.991
4.200.989

4.200.993

NnES
Part No.
9.707.273
9.706.273
9.709.273
9.708.273

EPPINGER

dby b 7—2>k tb EEEg bV BERAR

Collet

ER 32
ER 32

abw b
Collet
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32

dLbwv b
Collet
ER 32
ER 32
ER 32
ER 32

Coolant

ext.

int./ext.

1:1
1:1

max nm Rotation

5000 70
5000 70

OOy
OOy

I—=ZV b N=Tav b EEE ML EEERE

Coolant

ext.
ext.
int:/ext.

int./ext.

A D2 A DA 4

Coolant

ext.
ext.
int:/ext.

int./ext.

R
IL
R
IL

R
IL
R
IL

i max nm Rotation

1:1 5000 70
1:1 5000 70
1:1 5000 70
1:1 5000 70

33533

ElEgg Vo EERAE

i max nm Rotation

1:1 5000 70
1:1 5000 70
1:1 5000 70
1:1 5000 70



PRECI-FLEX ®Adapter

Das flexible Werkzeugsystem
The Flexible Tool System

/EPPINGER




EPPINGER

PRECI-FLEX ° D%F&

PRECI-FLEX® —EHERA V2—F VIV AT LEERT B & THREDERIRY B X %
B - SR DBERAZICLE L, HHDOEY 25—V AT LIKIRERD Y — )V TIEARETRE
ThHo-ERE - BRIMEINTI. EEM. BE@E&(EHRIEETT,

IEREM
“HEERICK VIRE - BIEUP

B
—DDRIVE—=TAL Y by T4 XML, B, Fv 7 b KM AT LEERTRE

JUBES
ROV 24 LVEN, ATy FL. RURMITES

SRR
N—Z RV E—CRBRDT 4 T8 — & E I T4

N

ESDZAB L. KVREWEEICKY &K NV ERIEZEUP

A
RIVZ—DEREICE Y. RIVE—ZZ{EFEOHEMD GG

HAISHTER. PERSLVEFHN CERERRANET S A —H—E LT, fEINTEE L
ZDE) 1) —X LIEPRECI-FLEX®Y A 7 LY —1) T DISAFEMOPR T, FifchE s G5RE
EERELTHYET,

CDIVATLDS, CINETCAAETHOIEMIETREICT BT &k .. BERICHIZEEIRM
BLET,

37



EPPINGER

PRECI-FLEX °Adapter 00

T—N—EDY A XK DIN 6499
3 Al
"
i
e
& TT—F—H1H 2|2l
_L I
S
L1
D1 Size D2 D3 D4 D5 L1 Al A2
20 ER20 25,8 14 43 35 35 8° 45°
25 ER25 30 18 50 41 38,5 8° 45°
32 ER32 38 24,6 58 49 39,3 8° 45°
40 ER40 47 27,6 70 59 48,3 8° 45°
50 ERS0 65 36 95 81 62,5 8° 45°

38



EPPINGER

PRECI-FLEX ®Adapter Type O1

ZEaOLY FFrYvy DIN 6499
238 E = %
L3
L1
L2

Size Part No. Ly b D2 D3 D4 L1 L2 L3
D1

20 2001-0089 426E (ER16) 0,5-10 22 43 30 45 23,5
20 2001-0090 428E (ER20) 1-13 28 43 30 45 23,5
25 2501-0080 426E (ER16) 0,5-10 28 50 30 48,6 21,2
25 2501-0349 428E (ER20) 1-13 28 50 32 50,5 23,1
25 2501-0081 430E (ER25) 1-16 35 50 34,5 53 25,6
32 3201-0026 430E (ER25) 1-16 35 58 32,5 55 23,6
32 3201-0027 470E (ER32) 2-20 50 58 48 72 39,1
40 4001-0348 470E (ER32) 2-20 50 70 48 68 37,6
40 4001-0091 472E (ER40) 3-26 63 70 56 76 45,6
50 5001-0503 430E (ER25) 1-16 35 95 35 65 21,2
50 5001-0504 470E(ER32) 2-20 50 95 50 80 36,2
50 5001-0249 472E(ER40) 3-26 63 95 44,5 74,5 30,7

39



PRECI-FLEX “Adapter

INNy ROV aLy b Frvd

Size

D1
20

20
20
25
25
25
32
32
40
40

40

]
a|slalst B -Fl-| 4
il
L3
Ll
L2
Part No. abwv b D2
2002-0092 4008E (ER11)  0,5-7
2002-0550 426E(ER16)  0,5-10
2002-0549 426E(ER16)  0,5-10
2502-0082 4008E (ER11)  0,5-7
2502-0419 4008E (ER11)  0,5-7
2502-0498 426E (ER16)  0,5-10
3202-0025 426E (ER16)  0,5-10
3202-0397 426E (ER16)  0,5-10
4002-0425 426E (ER16)  0,5-10
4002-0093 428E (ER20) 1-13
4002-0426 430E (ER25) 1-16

D3

16
22
22
16
16
28
22
22
22
28

35

EPPINGER

D4

43
43
43
50
50
50
58
58
70
70
70

D5

17
22
22
21
21
20
32
32
38
38
38

L1

30
39
50
40
70
58,9
475
62,5
60
60
60

Type 02

DIN 6499

ﬁ'@

L2 L3
40 23,5
49 32,5
60 43,5
48,5 31,1
48,5 61,6
48,6 50
57 38,6
72 53,6
56,3 49,6
66,5 49,6
66,5 49,6

40



PRECI-FLEX °“Adapter

HHAAKXALY b FrY vy

D4
D3
D2

[

T A
L
L2

Size Part No. Collet D2 D3
D1

20 2015-0403 424E (ER11) 0,5-7 28
25 2515-0404 428E (ER20) 1-13 36
32 3215-0407 428E (ER20) 1-13 40
32 3215-0405 430E (ER25) 1-16 40
40 4015-0408 470E (ER32) 2-20 48

BHRAAFRALY b Fr vy

Size Part No. AV D2 D3
D1

32 3215-0589 428E (ER20) 1-13 43
40 4015-0588 430E (ER25) 1-16 48,5

EETERRE

41

D4

43
50
58
58
70

D4

58
70

EPPINGER

L1

10,2
16,5
11,5
15,9

18,1

L1

17,5

19,9

Type 1 ES

DIN 6499

s s

L2

25,2
435
39,5
43,9

534

L2

45,5

49,9

L3

3,7
7,6

2,6

7,7

L3

8,6

9,5



PRECI-FLEX “Adapter

Y4 rkOovy

Size
D1

20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25

D4

D3

D2

Part No.

2003-0094
2003-0095
2003-0096
2003-0150
2003-0097
2003-0098
2003-0151
2503-0056
2503-0057
2503-0058
2503-0059
2503-0278
2503-0060
2503-0099
2503-0100
2503-0101

2503-0102

D5
L4
{,—' i
— -lH
o
i)
FHHf =t =
e
-
L3
L1
L2
D2 D3 D4
6 27 43
8 27 43
10 27 43
12 27 43
1/4" 27 43
3/8" 27 43
172" 27 43
6 25 50
8 28 50
10 32 50
12 32 50
14 32 50
16 32 50
1/4" 25 50
3/8" 32 50
172" 32 50
5/8" 32 50

EPPINGER

D5

Mo6x8
Mo6x8
Mo6x6
Mo6x6
Mo6x8
Mo6x6
Mo6x6
Mo6x10
M8x1x10
M8x1x8
M8x1x8
M8x1x6
M8x1x6
Mo6x10
M8x1x8
M8x1x8

M8x1x6

L1

14
14
16

18,5
14
16

18,5
12
12
14
17
17
18
12
14
17

18

L2

35,7
35
38,3
42,6
35,7
38,3
42,6
355
35,5
39
435
435
45
35,5
39
435

45

Type 03

DIN 1835-B

5 g3

L3 L4
7,5 18
7,5 18
9.5 20
12 225
7,5 18
9,5 20
12 22,5
3,1 18
3,1 18
5,1 20
7.8 22,5
7.8 22,5
9,1 24
3,1 18
5,1 20
7.8 22,5
9,1 24

42



EPPINGER

PRECI-FLEX ®Adapter Type 03

Y4 rkOy Y DIN 1835-B
D5
L4
7{,—' Hh
— -lH
TR
o 2dl]
]
B
L3
L1
L2
Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1
32 3203-0274 5 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3203-0001 6 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3203-0002 8 28 58 M8x1x10 12 36 3,1 18
32 3203-0003 10 35 58 M10x1x10 14 40 5,1 20
32 3203-0446 11 40 58 M10x1x10 14 39,8 5,1 20
32 3203-0004 12 40 58 M10x1x10 16,5 443 7,6 22,5
32 3203-0275 14 40 58 M10x1x10 16,5 443 7,6 22,5
32 3203-0005 16 40 58 Mo6x10 18 46 9,1 24
32 3203-0321 18 40 58 M10x1x8 18 46 9,1 24
32 3203-0033 20 40 58 M8x1x8 19 47 10,1 25
32 3203-0103 1/4" 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3203-0104 3/8" 35 58 M10x1x10 14 40 5,1 20
32 3203-0105 12" 40 58 M10x1x10 16,5 443 7,6 22,5
32 3203-0106 5/8" 40 58 M10x1x10 18 46 9,1 24
32 3203-0107 3/4" 40 58 M8x1x8 19 47,4 10,1 25

43



PRECI-FLEX °Adapter

Y4 rkOovsy

Size
D1
40

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

40

D5
L4
AEf_jﬁ?m
— -lH
FFF
o 2dl]
288 (| Ef e
]
{t-fp
L3
L1
L2
Part No. D2 D3 D4
4003-0108 6 25 70
4003-0570 7 25 70
4003-0109 8 28 70
4003-0110 10 35 70
4003-0111 12 42 70
4003-0112 16 48 70
4003-0113 20 48 70
4003-0114 25 48 70
4003-0115 1/4" 25 70
4003-0116 3/8" 35 70
4003-0117 12" 42 70
4003-0118 5/8" 48 70
4003-0119 3/4" 48 70
4003-0120 1" 48 70

D5

Mo6x10
M6x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x10

L1

12
12
12
14

16,5
18
19
18
12
14

16,5
18
19

18

EPPINGER

L2

36,3
36,3
36,3
40,3
44,5
46,5
47,8
533
36,3
40,3
44,5
46,5
483

49,9

Type 03

DIN 1835-B
(ﬁ;
L3 L4
1,6 18
1,6 18
1,6 18
3,6 20
6,1 22,5
7,6 24
8,6 25
7,6 24
1,6 18
3,6 20
6,1 22,5
7,6 24
8,6 25
7,6 24

44



EPPINGER

PRECI-FLEX ®Adapter Type 03

Y4 rkOy Y DIN 1835-B
D5
L4
{,—' 1
— -lH
TR
it
288 L E s =
]
t-Ap
L3
L1
L2
Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1
50 5003-0505 6 25 95 M6Xx25 14 423 0,2 24
50 5003-0506 8 28 95 M8x1x25 14 423 0,2 24
50 5003-0486 10 66 95 M10x1x25 14 44.5 0,2 24
50 5003-0487 12 66 95 M10x1x25 14 46,5 0,2 24
50 5003-0488 14 66 95 M10x1x25 14 46,5 0,2 24
50 5003-0250 16 66 95 M12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0415 18 66 95 MI12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0251 20 66 95 M12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0252 25 66 95 MI12x1x16 14 54,3 0,2 24
50 5003-0253 32 66 95 MI12x1x16 14 57.3 0,2 24
50 5003-0583 1/4" 25 95 M6x25 14 423 0,2 24
50 5003-0304 5/8" 66 95 MI12x1x16 14 47,7 0,2 24
50 5003-0584 12" 66 95 M10x1x25 14 46,5 0,2 24
50 5003-0305 3/4" 66 95 M12x1x16 14 483 0,2 24
50 5003-0306 " 66 95 M12x1x16 14 50,7 0,2 24
50 5003-0307 11/4" 66 95 M12x1x16 14 50,7 0,2 24

45



PRECI-FLEX

Size
D1

20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25

D4

®
AYJ94 koyy
D5
L4
g8 +—-
J —
L3
L1
L2

Part No. D2 D3
2004-0181 6 27
2004-0182 8 27
2004-0183 10 27
2004-0184 12 27
2004-0320 14 27
2004-0332 16 27
2004-0185 1/4" 27
2004-0186 3/8" 27
2004-0187 12" 27
2504-0061 6 25
2504-0062 8 28
2504-0063 10 32
2504-0064 12 32
2504-0325 14 32
2504-0065 16 32
2504-0300 18 36
2504-0301 20 40
2504-0188 1/4" 25
2504-0189 3/8" 32
2504-0190 12" 32
2504-0191 5/8" 32
2504-0323 3/4" 40

25

D4

43
43
43
43
43
43
43
43
43
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

D5

Mo6x10
M8x1x10
M8x1x10
M8x1x8
M8x1x6
M8x1x6
M6x10
M8x1x10
M8x1x8
M6x10
M8x1x10
M10x1x8
M10x1x8
M10x1x8
M10x1x8
M10x1x10
M10x1x10
M6x10
M10x1x8
M10x1x8
M10x1x8

M10x1x10

L1

33
33
33
33
33
33
33
33
33
40
40
40
40
40
40
40
43
40
40
40
40
43

L2

358
35,8
38,9
434
434
434
358
38,9
434
36
36
40
443
443
46
458
48,8
36
40
445
46
488

EPPINGER

34,1

34,1

Type 04

DIN 1835-B

L4

18
18
20

22,5

22,5
22
18
20

22,5
18
18
20

22,5

22,5
24
24
26
18
20

22,5
24

25,5

46



PRECI-FLEX °
nyvJ44rayy
D5
L4
A ] [ —
J —
L3
L1
L2

Size Part No. D2 D3
D1

32 3204-0006 6 25
32 3204-0398 6 25
32 3204-0007 8 28
32 3204-0008 10 35
32 3204-0009 12 40
32 3204-0499 14 40
32 3204-0010 16 40
32 3204-0453 18 40
32 3204-0034 20 40
32 3204-0279 25 40
32 3204-0192 1/4" 25
32 3204-0193 3/8" 35
32 3204-0194 12" 40
32 3204-0195 5/8" 40
32 3204-0196 3/4" 40
32 3204-0409 1" 40

47

D4

58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58

D5

Mo6x10
Mo6x8
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
Mo6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x8

L1

40
60
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
43

L2

36
36
36
40

445

443
46
46
49
54
36
40

445
46
49

53,7

EPPINGER

L3

31,1
51,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1
31,1

34,1

Type 04

DIN 1835-B

L4

18
18
18
20

22,5

22,5
24
24
26

25

20
22,5
24
26

28



PRECI-FLEX °Adapter

aAavoy4y4 rayy

Size
D1

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
50
50

50

D5
L4
S R -
J —
L3
L1
L2

Part No. D2 D3
4004-0197 6 25
4004-0198 8 28
4004-0199 10 35
4004-0200 12 42
4004-0427 14 42
4004-0201 16 48
4004-0202 20 48
4004-0203 25 48
4004-0501 32 55
4004-0204 1/4" 25
4004-0205 3/8" 35
4004-0206 12" 42
4004-0207 5/8" 48
4004-0208 3/4" 48
4004-0209 " 48
5004-0523 14 48
5004-0524 18 48
5004-0587 40 66

D4

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
95
95

95

D5

Mo6x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M12x1x14

L1

40
40
40
40
40
40
40
40
50
40
40
40
40
40
40
60
60

55

L2

36
36
40

44,7

44,5

46,5
48

53,5

59,3
36
40

44,7

46,5
48

53,5

472

474

70,3

EPPINGER

L3

29,6
29,6
29,6
29,6
29,6
29,6
29,6
29,6
39,6
29,6
29,6
29,6
29,6
29,6
29,6
46,2
46,2

41,2

s

Tyoe 04

DN 18358

L4 L5

18
18
20
22,5
22,6
24
25
24
27
18
20
22,5
24
25
24
25
25

32,9 9

48



EPPINGER

PRECI-FLEX ®Adapter Type 09

ERRrOKXYS FOy Y DIN 1835-E
D5
L4
FE&}
S B - A >
1 ;___ _4,__:
1B
sl
L1
L2

Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1 max.
20 2005-0121 6 27 43 Mo6x8 14 37,5 7,5 18
20 2005-0122 8 27 43 M6x8 14 37,5 7,5 18
20 2005-0123 10 27 43 Mo6x6 16 39,5 9,5 20
20 2005-0148 12 27 43 Mo6x6 18,5 42 12 22,5
20 2005-0124 1/4" 27 43 Mo6x8 14 37,5 7,5 18
20 2005-0125 3/8" 27 43 M6x6 16 39,5 9,5 20
20 2005-0149 12" 27 43 Mo6x6 18,5 42 12 22,5
25 2505-0066 6 25 50 M6x10 12 39 3,1 18
25 2505-0067 8 28 50 M8x1x10 12 37 3,1 18
25 2505-0068 10 32 50 M8x1x8 14 41 5,1 20
25 2505-0069 12 32 50 M8x1x8 17 43,7 7,8 22,5
25 2505-0282 14 32 50 M8x1x6 17 43,7 7,8 22,5
25 2505-0070 16 32 50 M8x1x6 18 45 9,1 24
25 2505-0126 1/4" 25 50 M6x10 12 39 3,1 18
25 2505-0127 3/8" 32 50 M8x1x8 14 41 5,1 20
25 2505-0128 172" 32 50 M8x1x8 17 43,7 7,8 22,5
25 2505-0129 5/8" 32 50 M8x1x6 18 45 9,1 24

49



EPPINGER

PRECI-FLEX °Adapter Type 09

ERRrOKXYa FOv D DIN 1835-E

Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1 max.

32 3205-0283 5 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3205-0044 6 25 58 Mo6x10 12 36 3,1 18
32 3205-0045 8 28 58 M8x1x10 12 36 3.1 18
32 3205-0046 10 35 58 M10x1x10 14 42 5,1 20
32 3205-0047 12 40 58 M10x1x10 16,5 44,5 7,6 22,5
32 3205-0281 14 40 58 M10x1x10 16,5 44,5 7,6 22,5
32 3205-0048 16 40 58 M10x1x10 18 46 9,1 24
32 3205-0329 18 40 58 M10x1x10 18 46 9,1 24
32 3205-0049 20 40 58 M8x1x8 19 47 10,1 25
32 3205-0130 1/4" 25 58 M6x10 12 36 3,1 18
32 3205-0131 3/8" 35 58 M10x1x10 14 42 5,1 20
32 3205-0132 12" 40 58 M10x1x10 16,5 44,5 7,6 22,5
32 3205-0133 5/8" 40 58 M10x1x10 18 46 9,1 24
32 3205-0134 3/4" 40 58 M8x1x8 19 47 10,1 25
40 4005-0135 6 25 70 M6x25 12 37 1,6 18
40 4005-0136 8 28 70 M8x1x10 12 37 1,6 18
40 4005-0137 10 35 70 M10x1x10 14 39 3,6 20
40 4005-0138 12 42 70 M10x1x10 16,5 45,8 6,1 22,5
40 4005-0139 16 48 70 M10x1x10 18 47,3 7,6 24
40 4005-0140 20 48 70 M10x1x10 19 48,3 8,6 25
40 4005-0141 25 48 70 M10x1x10 18 53.3 7,6 24
40 4005-0142 1/4" 25 70 Mo6x10 12 37 1,6 18
40 4005-0143 3/8" 35 70 M10x1x10 14 39 3.6 20
40 4005-0144 172" 42 70 M10x1x10 16,5 45,8 6,1 22,5
40 4005-0145 5/8" 48 70 M10x1x10 18 47,3 7,6 24
40 4005-0146 3/4" 48 70 M10x1x10 19 48,3 8,6 25
40 4005-0147 1" 48 70 M10x1x10 18 53,3 7,6 24
50 5005-0482 10 66 95 M10x1x25 14 40 0.2 24
50 5005-0483 12 66 95 M10x1x25 14 45 0,2 24
50 5005-0484 14 66 95 M10x1x25 14 45 0,2 24
50 5005-0254 16 66 95 M12x1x16 14 48 0,2 24
50 5005-0485 18 66 95 M12x1x16 14 48 0,2 24
50 5005-0255 20 66 95 M12x1x16 14 48 0,2 24
50 5005-0256 25 66 95 M12x1x16 14 57,5 0,2 24
50 5005-0257 32 66 95 M12x1x16 14 57,5 0,2 24
50 5005-0294 5/8" 66 95 M12x1x16 14 48 0,2 24
50 5005-0295 3/4" 66 95 M12x1x16 14 48 0,2 24
50 5005-0296 1" 66 95 M12x1x16 14 57,5 0,2 24
50 5005-0297 1 1/4" 66 95 M12x1x16 14 57,5 0,2 24

50



EPPINGER

PRECI-FLEX °© Adapter Type 06

ERASRALTHA KOy Y DIN 1835-E
D5
L4
0
s AT =
I
L3
L1
L2

Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4
D1

20 2006-0152 6 27 43 M6x10 33 36 26,5 18
20 2006-0153 8 27 43 M8x1x10 33 36 26,5 18
20 2006-0154 10 27 43 M8x1x10 33 40 26,5 20
20 2006-0155 12 27 43 M8x1x8 33 43 26,5 22,5
20 2006-0328 14 27 43 M8x1x6 33 43 26,5 22,5
20 2006-0156 1/4" 27 43 M6x10 33 36 26,5 18
20 2006-0157 3/8" 27 43 M8x1x10 33 40 26,5 20
20 2006-0158 12" 27 43 M8x1x8 33 43 26,5 22,5
25 2506-0071 6 25 50 M6x10 40 36 31,1 18
25 2506-0072 8 28 50 M8x1x10 40 36 31,1 18
25 2506-0073 10 32 50 M10x1x8 40 40 31,1 20
25 2506-0074 12 32 50 M10x1x8 40 45 31,1 22,5
25 2506-0326 14 32 50 M10x1x8 40 45 31,1 22,5
25 2506-0075 16 32 50 M10x1x8 40 48,5 31,1 24
25 2506-0327 18 36 50 M10x1x10 40 45 31,1 24
25 2506-0322 20 40 50 M10x1x10 43 48 34,1 26
25 2506-0159 1/4" 25 50 M6x10 40 36 31,1 18
25 2506-0160 3/8" 32 50 M10x1x8 40 40 31,1 20
25 2506-0161 172" 32 50 M10x1x8 40 45 31,1 22,5
25 2506-0162 5/8" 32 50 M10x1x8 40 48,5 31,1 24
25 2506-0324 3/4" 40 50 M10x1x10 43 48 34,1 25,5

51



PRECI-FLEX °Adapter

a4 ==

Size

D1
32

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

40

Part No.

3206-0050
3206-0051
3206-0052
3206-0053
3206-0410
3206-0054
3206-0451
3206-0055
3206-0280
3206-0163
3206-0164
3206-0165
3206-0166
3206-0167
4006-0168
4006-0169
4006-0170
4006-0171
4006-0574
4006-0172
4006-0173
4006-0174
4006-0175
4006-0176
4006-0177
4006-0178
4006-0179

4006-0180

2= o=k O S = B

D2

10
12
14
16
18
20
25
1/4"
3/8"
172"
5/8"

3/4"

10
12
14
16
20
25

1/4"

3/8"

1/2"

5/8"

3/4"

D3

25
28
35
40
40
40
40
40
40
25
35
40
40
40
25
28
35
42
42
48
48
48
25
35
42
48
48

48

D4

58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

D5

Mox10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
Mo6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
Mo6x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
Mo6x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x10

L1

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

40

EPPINGER

L2

36
36
40

445
45
46
45
49
54
36
40

445
46
49
36
36
40

44,7
45

46,5
48

53,5
36
40

44,7

46,5
48

53,5

Type 06

DIN 1835-E

L3 L4
31,1 18
31,1 18
31,1 20
31,1 22,5
31,1 22,5
31,1 24
31,1 24
31,1 26
31,1 25
31,1 18
31,1 20
31,1 22,5
31,1 24
31,1 26
29,6 18
29,6 18
29,6 20
29,6 22,5
29,6 22,6
29,6 24
29,6 25
29,6 24
29,6 18
29,6 20
29,6 22,5
29,6 24
29,6 25
29,6 24

52



PRECI-FLEX °Adapter

N FOFv vy

o=
1l
V| en| A E ] _g__ —
[alNalial J~ — o
(I
im= ]
7a78—2y—7 /L3 L1
L2
Size Part No. D2
Dl
25 2513-0315 12
32 3213-0309 20
40 4013-0312 25

53

D3

16
25

30

D5

52
60
70

EPPINGER

L1

20

25

25

Type 1 3

L2

38.5
47,5

45

L3



PRECI-FLEX “Adapter

a9 74y b (BEEED)

Size
D1

20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25

Part No.

2014-0350
2014-0351
2014-0352
2014-0353
2014-0375
2014-0376
2014-0377
2514-0354
2514-0355
2514-0356
2514-0357
2514-0358
2514-0359
2514-0378
2514-0379
2514-0380

2514-0381

D4

_
=
aal tH-t—1 38
LD
L2
L3 LI
D2 D3 D4 D6
6 26,8 43 21
8 26,8 43 21
10 26,8 43 21
12 26,8 43 21
4" 268 43 21
38" 268 43 21
12" 268 43 21
6 32 50 26
8 32 50 26
10 32 50 26
12 32 50 26
14 32 50 26
16 32 50 26
1/4" 32 50 26
3/8" 32 50 26
12" 32 50 26
5/8" 32 50 26

D7

35
35
35
35
35
35
35
41
41
41
41
41
41
41
41
41

41

L1

25
25
25
25
25
25
25
29
29
29
29
29
29
29
29
29

29

L3

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
6,5
7.9
7.9
7.9
7.9
7,9
7.9
7.9
7.9
7.9

7,9

L2

8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5
9,5

9,5

EPPINGER

Type 1 4

Al

"
%
"
%
"
%
.
%
.
¢
¢
¢
¢
g
¢
g

80

A2

45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

45°

54



PRECI-FLEX °Adapter

a0 T4 b (BEERLD)

55

Size

D1
32

32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32

32

Part No.

3214-0360
3214-0361
3214-0362
3214-0363
3214-0364
3214-0365
3214-0366
3214-0367
3214-0382
3214-0383
3214-0384
3214-0385

3214-0386

ﬁ
I B =
ziglg {1 e
L
‘LZ
L3 L1
D2 D3 D4 D6
6 38 58 33,5
8 38 58 33,5
10 38 58 33,5
12 38 58 33,5
14 38 58 33,5
16 38 58 33,5
18 38 58 33,5
20 38 58 33,5
1/4" 38 58 33,5
3/8" 38 58 33,5
12" 38 58 33,5
5/8" 38 58 33,5
3/4" 38 58 33,5

EPPINGER

Type 1 4

D7

49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
49
49

49

L1

35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35
35

L3 L2 Al A2
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°
7,9 9,5 8° 45°



PRECI-FLEX “Adapter

a9 74y b (BEEED)

Size
D1

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

40

Part No.

4014-0368
4014-0369
4014-0370
4014-0371
4014-0372
4014-0373
4014-0374
4014-0388
4014-0389
4014-0390
4014-0391

4014-0392

D4

{ji[B Al
N <
g8 HFT—t & 3
L
‘ L2
L3 L1
D2 D3 D4 D6
10 44 70 41,8
12 44 70 41,8
14 44 70 41,8
16 44 70 41,8
18 44 70 41,8
20 44 70 41,8
25 44 70 41,8
3/8" 44 70 41,8
12" 44 70 41,8
5/8" 44 70 41,8
3/4" 44 70 41,8
1" 44 70 41,8

D7

59
59
59
59
59
59
59
59
59
59
59
59

L1

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44

44

L3

8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9
8,9

8,9

L2

10
10

10

EPPINGER

Type 1 4

Al

%
"
%
"
%
"
%
¢
¢
¢
¢

80

A2

45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

45°

56



EPPINGER

PRECI-FLEX ° Adapter Type 14

a9 749 b (BEERLD)

L1
e A
|
—— —
| 0| A I I I I Y O D R BN BN
Al Al A U Al A
-
L4
L3 D7
L2
Size Part No. D2 D3 D4 D6 D7 L1 L4 L3 L2 Al A2
D1
40 4014-0591 6 27 70 41,8 59 44 37 53 42,6 8° 45°
40 4014-0592 8 27 70 41,8 59 44 41 53 42,6 8° 45°
40 4014-0593 10 30 70 41,8 59 44 46 53 42,6 8° 45°
40 4014-0594 12 30 70 41,8 59 44 52 53 42,6 8° 45°
40 4014-0595 16 32 70 41,8 59 44 55 53 42,6 8° 45°

57



PRECI-FLEX °Adapter

Ny B3—=7—i\—

Size
D1

20
20
20
25
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50

|

1T+ [

A Bl 2| a =t ©

L]
=t f-f

L3
L1

Part No. D2 D3
2007-0234 16 32
2007-0235 12" 28
2007-0412 22 40
2507-0317 13 32
2507-0083 16 32
2507-0084 22 40
2507-0395 27 46
2507-0236 12" 28
2507-0262 3/4" 39
3207-0023 16 32
3207-0024 22 39
3207-0331 27 48
3207-0240 1/2" 28
3207-0237 3/4" 39
4007-0238 16 32
4007-0239 22 40
4007-0276 27 48
4007-0436 32 58
4007-0241 3/4" 39
5007-0263 16 32
5007-0258 22 40
5007-0259 27 65
5007-0277 32 58
5007-0302 3/4" 40
5007-0303 1" 48

D4

43
43
43
50
50
50
50
50
50
58
58
58
58
58
70
70
70
70
70
95
95
95
95
95
95

L1

34,5
29,5
36,5
34,5
34,5

38,5

34,5
35
39
41
45
35
37
41
43
47
37
39

21
24
17
17
19
21
24
17

17

EPPINGER

B1

6,35
10

10
12
6,35

7.9

10
12
6,35

7,9

Type 07

D5

17,2
13,9
23,6
14,2
17,2
23,6
29
13,9
20,6
17,2
23,6
29
13,9
20,6
17,2
23,6
29
34
20.6
17,2
23,6
29
34
20,6

27,8

DIN 6358

4

3/32"

3/32"
1/8"
4
6
7
3/32"
1/8"
4

1/8"

1/4"

58



EPPINGER

PRECI-FLEX °Adapter Tyoe 08

R—1) TRV —

L4 L5
D5
{j_
(T W
. I %% I u},%,ug i N
oo e e (P
L
]
L1
L2

Size Part No. D2 D3 D4 D5 L1 L2 L3 L4 L5
D1
20 2008-0217 6 27 43 M6x8 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0218 8 27 43 MG6x8 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0219 10 27 43 M6x8 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0220 12 27 43 M6x6 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0333 14 27 43 M6x6 21 36 14,5 8 17
20 2008-0334 16 27 43 M6x6 32 38 25,5 75 13,5
20 2008-0221 1/4" 27 43 MG6x8 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0222 3/8" 27 43 MG6x8 21 44,5 14,5 8 17
20 2008-0223 12" 27 43 M6x6 21 44,5 14,5 8 17
25 2508-0335 6 32 50 MS8x1x10 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0076 8 32 50 MS8x1x10 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0077 10 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0078 12 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0079 16 32 50 M8x1x6 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0210 3/8" 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0211 12" 32 50 M8x1x8 24 51 15,1 10 19,8
25 2508-0212 5/8" 32 50 MS8x1x6 24 51 15,1 10 19,8

59



PRECI-FLEX °Adapter

R— IR E—

Size
D1
32

32
32
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

40

14 _ 15
D5
{fj_
i i
A R
L
]
L1
L2
Part No. D2 D3 D4
3208-0396 6 38 58
3208-0028 8 38 58
3208-0029 10 38 58
3208-0030 12 38 58
3208-0031 16 38 58
3208-0032 20 38 58
3208-0213 3/8" 38 58
3208-0214 12" 38 58
3208-0215 5/8" 38 58
3208-0216 3/4" 38 58
4008-0224 8 28 70
4008-0225 10 35 70
4008-0226 12 42 70
4008-0227 16 46 70
4008-0228 20 46 70
4008-0229 25 46 70
4008-0230 3/8" 35 70
4008-0231 172" 42 70
4008-0232 5/8" 46 70
4008-0233 3/4" 46 70
4008-0248 " 46 70

D5

M8x1x10
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x8
M8x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10

M10x1x10

L1

24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

L2

52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
52
55
55
62
52
52
55
55

62

EPPINGER

L3

15,1
15,1
15,1
15,1
15,1
15,1
15,1
15,1
15,1
15,1
19,6
19,6
19,6
19,6
19,6
19,6
19,6
19,6
19,6
19,6

19,6

Type 08

L4

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

14

L5

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22

22

60



EPPINGER

PRECI-FLEX" Tyoe 08

EEAY R—1)2TY—)) OEER

5 R—yHN— ty bRZUa-HE ©) =3 Projection

FHRERSE A

E R—1)TN—

T@EESE A Ly F RS 1—HTF

I HMF

T

R ] A
Ql S kL= kT AT A

%PRECI-FLEXT’ BT~

¥ >

1. REZ L FEDLES
2. 2Ly FOHRBICE>THAT S

61



PRECI-FLEX ©

25279
Nl o
al A b
L2
L1
Size Part No. D2 D3
DI
20 2009-0242 27 43
25 2509-0085 30 50
32 3209-0012 38 58
32 3209-0330 38 58
40 4009-0243 46 70
50 5009-0260 66 95
PRECI-FLEX °
TR b/N—

{4
L3
L2
L1
Size Part No. D2 D3
D1 -0,002
20 2010-0246 20 43
20 2010-0247 20 43
25 2510-0086 20 50
25 2510-0087 20 50
32 3210-0011 20 58
32 3210-0088 20 58
40 4010-0244 25 70
40 4010-0245 25 70
50 5010-0261 25 95

L1 L2

60 53,5
66 57,1
80 71,1
100 91,1
80 69,6
100 86,2
——— a

L1 L2

110 103,5
60 53,5
110 101,1
60 51,1
110 101,1
60 51,1
110 99,6
60 49,6
110 96,2

L3

99,5

49,5

98
48
98
48
97
47

95

EPPINGER

Type 09

62



PRECI-FLEX °Adapter

AhL—FrIv s

72w MNE

Size
D1

20
20
20
25
25
32
32

40

DECO-FLEXF

T Tav
\ , 7Zv bE
o
o L o e =
R P NN
— ;q—_ /]
L1
L2
Part No. D2 D3 L1 L2
2012-0035 43 25 49 66
2012-0299 43 32 54 71
2012-0038 43 1" 49 66
2512-0036 50 32 54 77
2512-0039 50 11/4" 54 77
3212-0037 58 40 59 82
3212-0040 58 112" 59 82
4012-0416 70 50 76 99
®
PRECI-FLEX °Adapter
54 : PRECI-FLEX20ICI&DECO-FLEX15AEY W= £ 9
D5

Size
D1

20

25

63

/LJ
3 % \ﬁ
*|51® Eilﬁm% - Q§2§
7 %
L1
L2 L3
Part No. D2 D3 D4 D5
2017-0444 15 28 43 M6x5
2517-0521 20 324 50 M6x5

EPPINGER

12

17

= =

=S
L2 L3
12 30
14 34



	表紙1,4
	表紙2
	表紙3
	00
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63

